
5 tipov na výlety v blízkosti  Madridu 

      
 

 Obec Colmenár Viejo má rozlohu 182,6 km2 , je to tretia najväčšia obec v územnom celku 

alebo provincii Madrid. Veľká časť obce Colmenár Viejo je situovaná v Národnom  parku 

Sierre de Guadarrama. Okolo mesta Colmenár Viejo je možné vidieť desiatky rančov 

s hovädzím dobytkom.  

        
 

V samotnom meste Colmenár Viejo sa nachádza štvrtá najväčšia aréna v Španielsku  pre 

býčie zápasy, Plaza de Toros.   

  

    
V súčasnosti aréna, ktorá bola postavená v auguste 1891, má  kapacitu pre 10 000 divákov . 

Každoročne  koncom augusta a začiatkom  septembra sa tu koná festival býčích zápasov, 

ktorý priláka stovky návštevníkov. 

1. Colmenár Viejo



  
 

        
 

 

 

Tradícia býčích zápasov je úzko spojená so Španielskom. Španielsky kráľ vraj vyhlásil, že deň 

v ktorom Európska únia zakáže býčie zápasy v Španielsku, bude zároveň dňom odchodu 

Španielska z Európskej únie.  

Ďalšou zaujímavou tradíciou je  v Colmenár Viejo oslava La Maya, ktorou  obyvatelia Colmenár Viejo 

vítajú jar.  

    

Na tento sviatok sa pripravuje oltár zdobený  kvetmi a bylinkami z okolitých lúk, v ktorom sedí dievča 

vo veku 7 až 11 rokov. Oblečenú má sukňu, bielu blúzku a šál ozdobený korálikmi a náhrdelníkmi . Na 

hlave má korunu z čerstvých kvetov. Okoloidúci obdivujú  ozdobený oltár so sediacou v ňom  Mayou, 

pre ktorú je to veľká pocta. Každý rok sa vyberie len 5 dievčat, ktoré môžu byť Mayou. Maya musí byť 

celý čas dokonalé upravená a vážne sa tváriť.  Samotné mesto Colmenár Viejo vzniklo na mieste, kde 

býval včelár, ktorý predával svoje výrobky.  



 
 

Tradície spojené s včelárstvom môžeme bližšie spoznať   v mestskom múzeum Casa de la 

Villa, kde môžeme vidieť  aj exponáty spojené s výrobou vína.   

 

              

 

                  

je pohorie približne 50 km severozápadne od hlavného mesta Madrid. V minulosti pohorie 

tvorilo prirodzenú hranicu medzi moslimským a kresťanským územím. V roku 2013 bol tu 

vytvorený Národný park, ktorý chráni 11 rôznych ekosystémov a 1280 druhov, z toho 13 je 

ohrozených vyhynutím. Pre návštevníkov bolo vytvorených 8 turistických chodníkov 

a cyklistických trás.  

2. Sierra de Guadarrama



             
 

Je mesto, ktorého centrum a vodovod  boli v 1985 roku zapísané na zoznam svetového dedičstva 

UNESCO. Vodovod  z Segovie je jedným z najlepšie zachovalých rímskych vodovodov  na Pyrenejskom 

ostrove. Bol postavený  v druhej polovici prvého a začiatkom druhého storočia za panovania 

Vespasiana a Traiana roku 50 z 25000 kusov žulových blokov bez použitia cementu, má dĺžku 818 

metrov, takmer 170 oblúkov, z ktorých najvyšší je 29 metrov vysoký. Je impozantný  a na každom 

zanechá obrovský dojem.   

 

Kráľovský zámok Alcázar de Segovia je druhou dominantou mesta. Je to zámok ako z rozprávky 

a mestská legenda hovorí, že bol inšpiráciou pre architektov Disneylandu. Alcázar de Segovia bol 

obľúbeným sídlom kastílskych kráľov. Izabela I. Katolícka bola tu korunovaná za kráľovnú     

    

3. Segovia



   

 

 postavený na úpätí pohoria Sierra de Guadarrama  v 15. storočí pre významnú rodinu de Mendoza 

pôvodne  ako pevnosť  je obklopený barbakánom s jediným vchodom cez krásnu bránu s dvoma 

vežami. Je príkladom neskorej gotickej architektúry.  Hrad zo žulového kameňa má štyri kruhové 

veže.  Okolo hradu tečie rieka Manzanares, ktorá prehradením vytvorila jazero Santillana, jeden 

z najdôležitejších pitných zdrojov pre mesto Madrid.    

 

      

vďaka svojej polohe na úpätí pohoria Sierra de Guadarrama bolo miestom osídlenia už od staroveku.                                                                                                                                                                                          

   

Počas prestavby pustovne Nostra Seňora de los Remedios v 1969 bolo objavené pohrebisko  

z obdobia Vizigótov. Lokalita Dehesa de Navalvillar v dnešnej dobe slúži nielen turistom, ale aj ako 

filmová scenéria. Režiséri si ju vybrali najmä pre natáčanie westernov. 

4. Hrad de Mendoza

5. Dehesa de Navalvillar


